



## 我受傷了

2R 潘嘉怡

今天小息的時候，我在操場上走來走去，突然李柏言跑來，一不小心撞了我一下，我就跌倒了。李柏言連忙說：「對不起，我不是故意的。」恩熙看見了就帶我到醫療室。

在醫療室裏，馮老師先幫助我處理傷口，然後幫我貼上膠布，再安慰我說：「不要這麼傷心，下次要小心一點吧！」最後，她扶着我走了一會說：「你痛不痛？」我說：「不痛，謝謝你。」

包紮好傷口後，馮老師就送給我兩顆糖果，然後對我說：「你很勇敢啊！」

我覺得我應該向恩熙好好學習，做一個樂於助人的小朋友。

## 公德心

2R 張凱傑

今天中午，媽媽買了一個大西瓜，切了給小力吃。西瓜又香又甜，他吃了一塊後，因為太過想吃第二塊，就將西瓜皮丟到窗外去。

過了一會兒，有位老婆婆經過。她一不小心踩到西瓜皮滑了一跤，跌倒在地上。「有沒有人可以扶我起身？」可憐的老婆婆說。

可怡看見老婆婆跌倒在地上，臉上露出痛苦的表情，她連忙扶起婆婆，彎下腰撿起西瓜皮丟進垃圾箱，她說：「有沒有事？老婆婆？」婆婆說：「沒事！沒事！但我想找出亂丟垃圾的人，你可以幫我找？」可怡說：「可以！可以！」

可怡把老婆婆扶到小力的家門口，打算找出亂丟西瓜皮的人。小力打開門一看，他驚訝地說：「可怡，妳來這裏幹嘛？」原來他和可怡是同學。

可怡說：「我想請問你有否看到有人丟西瓜皮？這位婆婆就是被西瓜皮滑倒的。」小力感到慚愧，他很後悔做錯了事，紅着臉，低下了頭。他說：「對不起老婆婆，我以後不會再做了！」婆婆說：「我原諒你，但不要有下次啊！」婆婆說完後大家也開心了。